        Вниманию руководителей предприятий торговли, общественного питания, социальной сферы, индивидуальных предпринимателей и граждан города!

Ветеринарной службой Тюменской области в городе Ишиме выявлен  фрагмент вируса африканской чумы свиней в столовой ООО «Парус» в мясной продукции шпик «Оригинальный», вареный замороженный производства 05.10.2021 «Мясокомбинат Гатчинский» (Ленинградская область, Гатчинский р-н, д. Вероланцы д. 2Н)  и замороженном мясном блоке из жилованной свинины производства 30.05.2021 ИП Гаврильков С.И. (Псковская обл, Опочецкий р-н, деревня Разувайка). На объекте введен карантин с 19 ноября 2021 года.

Напоминаем о необходимости соблюдения правил утилизации пищевых отходов, а также о запрете передачи пищевых отходов и продукции, утратившей свои товарные качества, лицам осуществляющим содержание и разведение сельскохозяйственных животных в личных подсобных хозяйствах.

 Просим не приобретать мясо и мясопродукты в местах несанкционированной торговли, а также извещать специалистов Государственной ветеринарной службы обо всех случаях возникновения стихийной торговли мясной продукцией на территории города.
 Телефоны ГАУ ТО «Ишимский ветцентр»:  7-36-62, 7-15-88
